
 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

متر است اگر به فاصله ی یک متر از لبه ی باغچه دور تا دور  2و عرض  3یک باغچه مستطیل شکل به طول  1

 آن را نرده بکشیم چند متر نرده لازم است ؟  
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  –   +19= 5الف( در جای خالی عدد مناسب بنویسید.                                                                   2

درجه سرتر از اصفهان است . دمای شهرکرد چند  5درجه بالای صفر و دمای شهرکرد  2ب( دمای اصفهان 

 درجه است ؟ 

 

1 

 حاصل عبارت های زیر را بدست آورید.  3

                                              ( =4- )÷ (12 - (=                                              )13- )– 19 -  

1 

 3و7و11و15ام الگوی مقابل را بنویسید.                                                                 ...و nالف( جمله  4

 x 2 – 4=  6ب( معادله مقابل را حل کنید.                                                                                

 

 

 ج( مقدار عبارت جبری مقابل را به ازای مقدار های داده شده بدست آورید. 

                                                                                                                            =y  +-3x 

                                                                                                                      1-=y  2و-=x 
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 (x-y)-(2x+y)2-=عبارت جبری مقابل را ساده کنید .                                                                        5
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 الف( چهار ضلعی منتظم چه نام دارد ؟  6

 درجه ندارد .................................. نامیده می شود  189ب( چند ضلعی که هیچ زاویه بزرگتر از 

ج( وقتی شکلی را روی صفحه ........................ می دهیم ، تصویر بدست آمده مساوی و هم جهت شکل اولیه 

 است
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 در آمده است . شمارنده های اول آن کدامند ؟  a =  3 × 4  × 5پس از تجزیه به صورت  aعدد  7
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 (  5و  17و  23حاصل عبارت های زیر را بدست آورید.                                                         = ) 8

 [ 19و 15= ]                                                                                                        
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رأس ها برابر ..................... و تعداد پهلو تعداد وجه های جانبی برابر .............................. و تعداد  5در یک منشور   0

  یال ها برابر .............................. و تعداد قاعده ها برابر .............................. است.
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 متر است داریم. حجم آن راحساب کنید.  2متر و ارتفاعش  1منبع آبی به شکل استوانه که شعاع قاعده آن  19
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 بسازیم . چند سانتی متر مربع مقوا به کار می رود ؟  19cmمی خواهم با مقوا مکعبی به ضلع  11
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 آورید .حاصل عبارت های زیر را به صورت یک عدد توان دار بدست  12

                                     =5 × 25                                                                                              =53 × 52 
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  o29 – 291 -32=                        حاصل عبارت مقابل را بدست آورید .                                         13
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 ریشه های عدد ............................ هستند  -7و  7الف (  14

√                                                                             ب( حاصل عبارت مقابل را بدست آورید .
0
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 با توجه به شکل به سوالات زیر پاسخ دهید .  15
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𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗ب( جمع متناظر با بردار   را بنویسید ⃗ 

            ]     [+]    [=]     [ 

 در کدام ناحیه قرار دارد ؟  Aج( نقطه 
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 کامل کنید :  16

 بردار ..................... گویند.الف ( دو بردار که هم اندازه و هم راستا ولی جهت هایشان عکس یکدیگر باشد را دو 
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 برای اطلاعات داده شده یک نمودار میله ای رسم کنید.  17

 

 فارسی  علوم  ریاضی  قرآن  درس 

 17 16 14 29 نمره
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 تاسی پرتاب می شود احتمال های زیر را حساب کنید .  18

 باشد .  5الف ( عدد رو آمده کمتر از 

 باشد.  6ب( عدد رو آمده بیشتر از 

 بار پرتاب تاس ، تقریباً چند بار عدد زوج بیاید؟  1999ج( انتظار دارید در 
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